Приложение 1

Используемые задания.

Задания по теме:  «Учёт сельскохозяйственной продукции».

Задача 1. Принятое от хозяйств молоко засчитывают в пересчёте на установленную для данной местности базисную жирность, приравнивая его такому количеству молока базисной жирности из которого можно получить столько же молочного жира. Выведите формулу для такого пересчета.

Решение. Пусть сдано m (в кг) молока жирности p%, которое засчитано как М (в кг) молока базисной жирности Р %. Тогда:
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Задача 2. В соответствии с требованиями агротехники зерно засыпается на длительное хранение при влажности до 14 % (кондиционное состояние). На сколько процентов уменьшается масса зерна при просушке до кондиционного состояния, если влажность свежеубранного зерна – 24%.

Задача 3. Сколько нужно посадить саженцев капусты на грядках (длина 10м, ширина 1,5 м), если расстояние между ними должно быть 50 см.

Задача 4. Плодородный черноземный слой почвы образовался от гниения растений и их корней. Определите, сколько лет длится процесс образования слоя почвы толщиной 23 см, если для образования слоя почвы  в 4 см. требуется до 1200 лет.

Задача 5. Какую площадь надо засеять овощами, чтобы обеспечит ими семью, состоящую из 4 человек?

Таблица 1. 

Учёт сельскохозяйственной продукции

	Овощи
	Необходимое кол-во семян
	Сумма, затраченная на приобретение семян
	Выход продукции
	Сумма, от реализации продукции

	
	
	
	
	


Задания по теме «Строительство»

Задача 1. Два села требуется соединить шоссейной дорогой, включая постройку моста через реку. Как должна пройти эта дорога, чтобы путь между селами был кратчайший?

Задача 2. Требуется оклеить обоями 4 комнаты, длина каждой комнаты 7,5м, высота 2,5 м, а ширина составляет 2/3 длины. Окна и двери составляют 1/10 часть всей площади стен. Сколько надо кусков обоев, если длина куска 12 м, а ширина 0,5м?

Таблица 2.

Смета на строительство гаража размером4м*7м.

	материал
	количество
	цена
	сумма

	1. Блоки
	640шт
	
	

	2. цемент
	2,5ц
	
	

	3. гравий
	3,5ц
	
	

	4.песок
	3,5ц
	
	

	5 пиломатериал

и т.д
	
	
	итого:


Задания по теме:  «Рационально питание».

Задача 1. Калорийность белков, углеводов и жиров находится в отношении 41/41/93. Какова калорийность суточного рациона человека, если рацион состоит из 120 гр. белков, 80 гр. жиров и 500 гр. углеводов, а калорийность одного грамма жира равна 9,3 калорий.

Задача 2. Определить калорийность завтрака, если он состоит из 100 гр. макарон, 10 гр. масла, чая, 30 гр. сахара, булочки – 200гр., булочка с маслом – 10 гр., используя следующие данные: макароны – 340 ккал, масло – 750 ккал, сахар – 390 ккал, булка – 270 ккал. Расчет на 100 гр. продуктов.

Задания по теме:  «Сплавы и смеси»

Задача 1. Имеется 7 кг. 50% раствора. Сколько нужно добавить к нему воды, чтобы получить 20 % раствор?

Задача 2. При смешивании 5 % раствора кислота с 40% растворов кислоты получили 140 гр. 305 раствора. Сколько граммов каждого раствора было для этого взято?

Задача 3. Имеется серебро 12, 11 и 5 пробы. Сколько, какого серебра надо взять для получения 1 кг. серебра 9 пробы?

Задания по теме:  «Банковские расчеты».

Задача 1. Вклад в сумме 39547 руб. был положен 7 июня, под 2 % годовых. Какова будет сумма вклада на конец года?

Задача 2. за хранение денег Сбербанк начисляет вкладчику 8 % годовых. Вкладчик положил на счёт 5000 руб. и решил в течение 5 лет не снимать деньги со счета и не брать процентные начисления. Сколько денег будет на счете вкладчика через год, через 2 года, через 5 лет?

Задача 3. Банк обещает вкладчикам удвоить их сбережения за 5 лет если они воспользуются Владом «Накопление» с годовой процентной ставкой 16 %. Проверьте, выполнит ли банк свое обязательство.
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